Решение заданий на смекалку (Глава 4)
№ 531*
а) 99 999 785 960; 
б) 10 000 012 340.
№ 532*

Пусть мяч сшит из х белых лоскутов.  По условию каждый белый лоскут граничит с 3 черными, значит, границ между черными и белыми лоскутами – 3х. 

Черных лоскутов – 32 – х. Черный лоскут граничит только с белыми лоскутами и т.к. он пятиугольник, то границ между черными и белыми лоскутами – 5(32 – х). Количество границ не зависит от способа их подсчета, значит первое количество равно второму 

3х = 5(32 – х) ( х = 20

Ответ: в таком мяче 20 лоскутов белого цвета.

№ 581*

Обозначим количество задач решенных Мишей х, Гошей – у, Антоном – z. По условию Миша решил 1,25z задач и 0,5у задач. Запишем математическую модель:

1,25z = 0,5у ( 
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Гоша решил на 150 % задач больше, чем Антон.

№ 582*

Обозначим часть, которую проехал пассажир, смотря в окно – х, а весь его путь – S.  Тогда х + 
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Ответ: пассажир смотрел в окно половину своего пути.

№ 633*

Обозначим х – количество детей у Гиви, его детей, его внуков и правнуков. Тогда количество внуков – х2, количество правнуков – х3, количество праправнуков – х4. Всего их вместе с Гиви 1 + х2+ х3 + х4, что по условию равно 2801.
1 + х + х2+ х3 + х4 = 2801 ( х + х2+ х3 + х4 = 2800 (х (1 + х + х2+ х3 ) = 2800 (
( х (1 + х)(1 + х2) = 2800

Методом проб и ошибок подбираем х = 7. Если х = 7, то 7(1 + 7)(1 + 72) = 56 ∙ 50 = 2800. При х < 7, х (1 + х)(1 + х2) < 2800, при х > 7, х (1 + х)(1 + х2) > 2800.
Ответ: у Гиви 7 детей.
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